

市井中国

## 百万年薪不好赚 要记上千种味道 调香师很吃香哦

昨天,南京市某猎头公司猎头部经理说,一客户开出年薪百万要求他们代招一名调香师。但即便是年薪百万,在南京市还是很难招到这样的人才。

据介绍,调香师是使用香料及辅料,进行香精配方设计和调配的人。人们平时喝的饮料、喷的香水、抽的香烟等加香产品,都要经过调香师的调试。

据介绍,目前,全国只有上海应用技术学院培养调香师。国内这方面的人才非常紧缺,南京市大大小小的香料公司有二三十家,所以调香师很吃香,即便是才入行的新人,年薪也在10万元以上。

江宁某香料公司的调香师沈彬今年29岁,他在这行干了7年。“7年只能算是才入门,学了一些皮毛。”沈彬说,一个优秀的调香师要能熟记和辨别上千种味道,香气无声无息无形,很难用语言和文字记录表达,只能将它们储藏在调香师的嗅觉记忆库中。 据《南京日报》

## 中职学校给女生做早孕检测

这是学校惯例

校方认为是对学生和家长负责

“这是早孕检测,女生每学期都要做,已成为学校的惯例了。”昨天,乌鲁木齐的农十二师职业技术学校07界群艺班新生小云专门来到学姐的宿舍里请教,为什么女生要多交3元钱体检费做尿检,得到的答案令小云咋舌。该校副校长说:“我们是全封闭管理的学校,早孕检测只是顺带做的,这是对学生和家长的负责。”

学生小丹的母亲说:“学校的做法对孩子是一种伤害。虽然学校是为了孩子好,但孩子还小,让她们接受这种检查,会伤及她们的自尊心。”

记者采访了该校04届、05届的女生,得知此项检测已是学校惯例。每学期,学校都要组织女生进行尿检,检测时间不定,今年的检测在五一后。学生小萍说,这在一定程度上也起着警示作用,让大家自尊自爱。 据《都市消费晨报》

# 男女生之间保持44厘米距离

学校说,这么做是防止早恋  
家长赞成,说学校做得对  
专家建议,男女生交往,堵不如疏

“14日下午,我们学校给所有女生开了一个会,要求男女生之间保持距离,距离标准是44厘米。”前天,南京江宁高级中学几位同学说,学校希望通过这个要求,规范男女生交往行为,给男女生交往装一道“防火墙”。

## 学校倡导男女生安全交往

“下午接到通知后,全校的1700多名女生到学校体育馆开了个会,由老师讲如何正确处理男女生之间的交往。会上,学校学生处老师讲了一个纪律,今后男女生之间交往时,两人间隔的距离不得低于44厘米。”16日中午,一位女生对记者说,纪律一出,立刻引得台下议论纷纷。“我后面是

男生,经常要回头问他一些问题,这怎么办?”“上课下课,大家都朝教室门口挤,怎么保持距离啊?”

## 这是给男女生交往装“防火墙”

昨天,该校一位负责人说,给女生开的会议,其实是一次针对青少年的心理辅导课,为他们正确的交往装上“防火墙”。江宁高级中学学生处高主任说,

学校有4500多名学生,寄宿生有2000多名,有些男女生晚自习后在校园里有过于亲密的动作。另外,夏天到了,衣衫单薄,一旦有亲密动作,很容易让学生产生冲动行为。“出于这个目的,学校专门让心理学老师给女生们开了一次讲座,让女生提高自我保护能力。会上提出的44厘米距离,其实并不是禁止男女生之间的交往,而是希望通过规范,鼓励男女生之间更多交往、正常交往。”

## 家长赞成,说学校做法是正确的

“完全正确!孩子这个年龄段,家长最头痛的就是

孩子早恋问题。”一位高二男生的家长说。

他说,孩子进高一时,学校就告知男女生之间什么样的交往才是正确的、值得提倡的,教孩子正确地区分早恋和正常交往。在学校组织的一些集体活动中,孩子学会了谦让,尊重女生。孩子在交往过程中也有了一定的控制能力,具备了一些绅士风度,受到周围同学的欢迎。

## 专家认为,男女生交往堵不如疏

南京师范大学教科院李教授认为,现在中学生早恋现象比较普遍,一味地堵不如正确地疏导。少年的情

感、心理都不成熟,虽然能谈情,却往往把对异性的好奇当成爱,青春期的冲动也容易造成出格行为,对身体和学业造成不好的影响。而父母、教师如果一味禁止异性交往,只会适得其反。

## 小资料

一位人类学家曾经提出,正常男女生交往的空间距离是44厘米以上。44厘米是人际交往中的最小间隔,低于44厘米这个距离,就属于“亲密距离”,在异性之间,只限于夫妻和恋人。

据《南京晨报》报道

中国影像



## 这个机器人 反恐专用

5月17日,第二届中国(北京)国际警用装备及反恐技术装备展览会在北京展览馆开幕。警用装甲车、新式反恐装备等展品令观众大开眼界。图为工作人员操纵单兵反恐机器人。 新华社发

## 这家公司每天让出时间给员工炒股

以前,偷偷摸摸看大盘无心工作  
现在,大家的工作效率反而更高  
当然,仅仅是个别公司有效,这样做并不适用所有的单位

最近,陈先生任职的培训咨询公司在每天上午下午正常工作时间段,各增设了半小时的休息时间,以“方便员工炒股”。如今火爆的股市像“磁场”一样,吸引很多员工投身其中,为解决“上班炒股”频频发生的问题,上海部分公司不再一味使用私下提示、屏蔽软件等传统方式,推出了新的应对政策。

作为上述培训咨询公司人力资源部主管,陈先生昨日直言,在当前大牛市的环境下,如果不给员工一个释放的空间,“真无法保证大家的精力都集中在工作上”。陈先生回忆说,春节前夕,随着股市行情不断攀升,公司里谈论股票的人数骤然增加,几乎达到全民炒股的状况,“平日只关心美容瘦身的女同事,也开始谈起股票”。

但员工们对股市的关注,直接导致工作分神。陈先生说,几乎天天发现有员工的电脑显示器上出现大盘走势。而当大盘暴涨暴跌时,很多同事的脸上都传递

着“神经紧张”的信息。此时,工作似乎并不是首要任务,MSN聊天记录内容也少不了“股市”。

如何保证员工既能认真工作又能照顾好自己的股票,成为陈先生和下属当时最棘手的难题。“不少员工建议我们开放部分工作时间,统一方便大家炒股。”陈先生说,偷偷摸摸上网炒股,无心工作的情形让员工们也感觉不妥。

经过民主表决和老板批准,上下午各开放半小时作为“炒股时间”的计划方案,近日在这家培训咨询公司正式实施。

“应对员工炒股,堵不如疏。”陈先生回忆制定该规定时的情形说,如今,员工在上班时间炒股“不可避免”,而管理层一味强调“不可以”更可能引起员工的逆反心理。“给大家一个共同讨论的空间,相当于找到一个有效释放情绪的出口。集体炒股之后,员工们的工作效率相比春节前更高。”

据《东方早报》

## 隐私实录

95009669  
95009606

※回条小灵通均可拨打

# 脑萎缩 脑出血 脑梗塞 中风后遗症咋治?

3~7天就能消除眩晕、耳鸣、头痛恶心、失眠、厌食、麻木、僵硬的四肢有感觉;记忆力及认知力改善。20天左右,口不歪、眼不斜;失语的语言流畅,偏瘫一侧手脚能动、大小便能控制,很多患者

奇迹般地扶床行走……由中科院蒙医药研究院共同研发的脑萎康(即神经干细胞生长素)是目前唯一不需要手术移植,通过激活自体神经干细胞使其分化、再生成神经细胞,修复受损神经

网络,实现神经再通的最新治疗脑病的方法,脑萎康因其疗效高、见效快、抗复发性强被许多专家称为对因治疗,急救脑病专药。目前已载入《中国药典》和《国家医保产品目录》。

## 诚信治疗 无效退款

即日起购买一个疗程(15盒),服用10盒感觉无效,可退还药款;见效者再次购买可享受巨大优惠,每人只限

一次,患者就诊时须携带病历(CT及核磁共振报告单)、身份证。打进电话咨询者赠送功能理疗。专家热线:0371-67212230 专家坐诊:华泰医院一楼第九诊室脑神经科,(陇海东路251

号长途汽车站往西100米路南)指定经销:亚细亚医药部三区/崇德堂大药房(省市医保,河医立交桥、北京华联)/恒生大药房,市医保铁路医保(陇海东路与布厂街交叉口)。市内免费送药。